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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

    18 Μαρτίου 2021 

 

Τηλεδιάσκεψη του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού,  

Αθλητισμού και Νεολαίας με την ηγεσία της ΠΟΦΕΝ 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και  Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου πραγματοποίησε σήμερα τηλεδιάσκεψη με την ηγεσία της 

Παγκύπριας Ομοσπονδίας Φοιτητικών Ενώσεων (ΠΟΦΕΝ). Στην 

τηλεδιάσκεψη συμμετείχε επίσης, από πλευράς Υπουργείου, η Διευθύντρια 

Ανώτερης Εκπαίδευσης, δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου. 

 

Ανάμεσα στα θέματα που συζητήθηκαν ήταν η φοιτητική χορηγία, η 

αναβάθμιση του ΑΞΙΚ και η πρακτική άσκηση Κυπρίων φοιτητών στην Ελλάδα. 

 

Αναφορικά με την καταβολή των φοιτητικών επιδομάτων, ο Υπουργός 

επισήμανε ότι η πολιτική που εφαρμόζουμε στο Υπουργείο Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) είναι το ποσό που διατίθεται 

και προορίζεται για φοιτητική χορηγία να δαπανάται πλήρως, όπως έγινε και 

κατά τον προηγούμενο χρόνο (2020).  

 

Πρόσθεσε, επίσης, ότι προσπαθούμε να απλοποιήσουμε τις διαδικασίες για την 

καταβολή επιδομάτων, αφού οι δικαιούχοι, από τη στιγμή που εγκρίνονται στη 

βάση κοινωνικο-οικονομικών κριτηρίων, δεν θα χρειάζεται να προσκομίζουν 

αποδείξεις για τη διάθεση του επιδόματος. Παράλληλα, στο ίδιο πλαίσιο, 

σημείωσε ότι, με στόχο την ακόμα μεγαλύτερη διευκόλυνση των δικαιούχων, 

μέχρι το 2022, το Υπουργείο θα δίνει τη δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής 

των αιτήσεων. 
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Στη συνέχεια, συζητήθηκαν θέματα που προκύπτουν από τη λειτουργία και την 

οργάνωση του ΑΞΙΚ. Ο κ. Προδρόμου σημείωσε σχετικά ότι στόχος του ΥΠΠΑΝ 

είναι η αναβάθμιση του Ινστιτούτου. Ως εκ τούτου, επισήμανε, το Υπουργείο 

συνεργάζεται με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) -

ανταποκρινόμενο σε ενδιαφέρον που έχει δείξει το Πανεπιστήμιο, στο πλαίσιο 

της ανάπτυξης των δικών του παρεμφερών προγραμμάτων- και θα αξιοποιήσει 

την τεχνογνωσία του ΤΕΠΑΚ στην προσπάθεια αναβάθμισης του ΑΞΙΚ. 

 

Τέλος, οι εκπρόσωποι της ΠΟΦΕΝ αναφέρθηκαν σε προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν Κύπριοι φοιτητές/φοιτήτριες με την πρακτική τους άσκηση στην 

Ελλάδα.  
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